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ПРАВИЛА ПРИВАТНОСТИ 

Републичког јавног тужилаштва 

 

 

Циљ Правила приватности Републичког јавног тужилаштва (у даљем тексту: Тужилаштво) је 

да, у складу са чланом 68. Закона о заштити личних података („Службени гласник БиХ“ број: 

12/25, у даљем тексту: Закон), свим лицима чије лични подаци се обрађују, истовремено буду 

пружене и основне информације о тој обради на транспарентан начин. 

Правила приватности се примјењује на све личне податке које Тужилаштво прикупља, 

употребљава или на други начин обрађује, директно или путем других контролора. Према 

Закону,  наведени појмови  у наставку имају сљедећа значења:   

 

Лични податак је сваки податак који се односи на физичко лице чији је идентитет утврђен 

или се може утврдити.   

 

Обрада личних података је сваки поступак или скуп поступака који се обавља на личним  

подацима или на скуповима личних података, аутоматизованим или неаутоматизованим  

средствима као што су прикупљање, евидентирање, организација, структурирање, чување,  

прилагођавање или измјена, проналажење, остваривање увида, употреба, откривање  

преносом, ширењем или стављањем на располагање на други начин, усклађивање или  

комбиновање, ограничење, брисање или уништавање.   

 

Контролор података је физичко или правно лице, јавни орган или надлежни орган који 

самостално  или с другим одређује сврхе и средства обраде личних података.   

 

Надлежни орган је орган који је надлежан за откривање и гоњење учинилаца кривичних дјела. 

 

 

1. Подаци о контролору података 

 

Републичко јавно тужилаштво 

Владике Платона бб, 78000 Бања Лука 

Тел: +387 (0)51 316 168; +387 (0)51 316 169 

Факс: +387 (0)51 316 168 

Е-маил: rt-rs@pravosudje.ba 

 

Службеник за заштиту личних података:  

Тел: +387 (0)51 316 168 

Е-маил: dragica.tojagic@pravosudje.ba  

 

НАПОМЕНА: Службеник за заштиту личних података у Тужилаштву нема обавезу 

давања правних савјета другим контролорима и обрађивачима. Његова основна улога је 

давање савјета и препорука о обради личних података руководству и запосленима у 

Тужилаштву, који раде на пословима обраде личних података, те носиоцима личних 

file:///C:/Users/milos.bukejlovic/AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/K4S9Y4Z0/rt-rs@pravosudje.ba
mailto:rt-rs@pravosudje.ba


 

2 
 

података чији лични подаци се обрађују од стране Тужилаштва (подносиоци жалби, 

подносиоци пријава, запослени и слично). 

 

  2. Сврха и правни основ за обраду личних података   

 

Личне податке Тужилаштво обрађује у са овлашћењима и недлежностима утврђених Законом, 

а које укључују предузимање свих радњи на откривању и гоњењу учинилаца кривичних дјела. 

 

 

3. Период чувања личних података   

 

Личне податке Тужилаштво обрађује у периоду који је потребан да се испуни сврха њихове  

обраде. Након престанка сврхе у коју су прикупљени, ваши лични подаци више се не користе, 

али се чувају у архиви онолико времена колико обавезују законски прописи о архивској грађи.   

 

4. Техничке и организационе мјере заштите личних података   

 

Личне податке Тужилаштво обрађује на начин којим се обезбјеђује одговарајућа  безбједност 

и повјерљивост као и одговарајућа примјена принципа законите обраде личних података, те 

смањење количине личних података по принципу неопходности. 

  

Предузимају су физичке, техничке и организационе мјере заштите личних података. Сви 

запослени у Тужилаштву потписују изјаве о повјерљивости личних података којима 

приступају.   

 

5. Која су права носилаца у вези с обрадом личних података?   

 

Права носилаца, уз изузетке прописане посебним законом, су:   

 

• право на приступ својим личним подацима; 

• право на исправку личних података; 

• право на подношење захтјева за брисање личних података; 

• право на приговор. 

 

За остваривање својих права можете се обратити Тужилаштву лично, путем редовне поште 

или путем електронске поште на  назначену адресу у тачки 1. Правила приватности. 

 

Ако сте незадовољни поступком Тужилаштва можете се обратити надлежном надзорном 

органу, Агенцији за заштиту личних података www.azlp.ba или тужбом надлежном  суду.   

 

6. Пренос личних података другим контролорима података, пренос личних података у  

иностранство   

 

Ваше личне податке Тужилаштво може дати другим контролорима уколико је то потребно за  

извршавање законом прописаних обавеза.  

 

Ваше податке Тужилаштво неће преносити другим контролорима у иностранству, осим 

уколико таква обрада није неопходна на основу закона или међународног уговора који га 

обавезује.   
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7. Кориштење колачића  

 

На нашој службеној интернет-страници https://rt-rs.pravosudje.ba/vstvfo/S/108 користе се 

обавезни, односно технички колачићи (енгл. cookies). Ти колачићи су датотеке које 

омогућавају исправан  рад интернет-странице и не могу бити искључене. Обавезни колачићи 

не похрањују никакве информације које би вас могле  идентификовати.   

 

8. Промјене Правила приватности   

 

Тужилаштво ће редовно ажурирати Правила приватности како би садржавала тачне 

информације. О свим  измјенама и допунама бићете благовремено информисани у складу са 

принципом  транспарентности. 

 

 


